



Морозная погода не испугала участников | Фоторепортаж Елены Седельниковой

НА ЛЫЖНЕ – АННА ЛЫЖИНА!

В РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ГОНКЕ УЧАСТВОВАЛИ
СВЫШЕ 150 СПОРТСМЕНОВ

Рождественскую гонку в Коркинском округе уже ждут, причём не только местные любители здорового образа жизни. Приехать на современную базу «Берёзка», поучаствовать в этих соревнованиях становится престижно.

Юрий Водийес

Нынче на старт вышло свыше 150 спортсменов от трёх до семидесяти лет из Челябинска и Копейска, Златоуста и Коркино, Еманжелинского, Еткульского и Красноармейского районов! Их поздравил заместитель главы Коркинского округа по социальной политике **Владимир Кочкин**. Как рассказал начальник управления физической культуры и спорта **Евгений Бакиев**, для детей провели игровую программу с Дедом Морозом, а для всех выступили художественные коллективы ДК «Горняк» (директор **Ольга Яцемирская**) и клуба имени Горького (**Ирина Коваленко**). Это постаралось управление культуры (начальник **Ольга Выборнова**).

Как пробежали лыжники Коркинского округа? Спортивную программу открыли малыши-«карандаши» (2017 года рождения и младше), бежавшие триста метров. Победители – **Ксения Лавринович** и **Степан Дьяченко**, вторые места – **Анфиса Бедная** и **Семён Телятников**, третьи – **Юлиана Исламова** и **Илья Можитов**.

Девочки и юноши 2015–2016 годов рождения соревновались на километровой



Челябинку Валентину Азиатцеву, занявшую первое место, и Анну Лыжину награждают Владимир Кочкин (слева) и Евгений Бакиев

трассе. Призовые места заняли **Анастасия Щегунова**, **Виктория Уфаева**, **Алексей Гасимов**. В следующей возрастной группе (2013–2014) среди мальчиков победил **Оскар Ламбрехт**, а призовые места завоевали **Амина Хасанова**, **Артём Налимов** и **Никита Кулапин**.

Девушки и юноши 2011–2012 годов рождения стартовали на трёхкилометровой дистанции. Наши мальчишки – **Дмитрий Стукаленко**, **Егор Угрюмов** и **Богдан Дьяченко** завели весь пьедестал. **Злата Штырёва** и **Мария Карамуллина** – вторая и третья.

В группе 2008–2010 годов рождения выиграла **Николь Хакимова**, второй пришла **Яна Бубенко**. Также второе и третье места заняли **Андрей Новокрещенов** и **Ярослав Карамуллин**. Отлично выступили девушки и юноши 2006–2007 годов рождения спортивной школы Коркино, завоевавшие все призовые места: **Аделина Сайфило-**

ва, **Яна Хакимова** и **Ирина Сомова**; **Даниил Шундеев**, **Данил Доронин** и **Виктор Хохряков**!

Три женщины выступили в группе 1994–2005 годов рождения, победила **Мария Гогель**, третьей финишировала **Светлана Бодрякова**. У мужчин также стартовали три участника, **Александр Дедюлин** – третий.

В других старших возрастных группах победительницей стала **Алёна Серебренникова**, призёрами – **Денис Угрюмов**, **Галина Бодрякова** и ... **Анна Лыжина**! С такой говорящей фамилией – только на «Берёзку»! Кстати, Анна вместе с **Валерием Кантеевым** из Коелги получили призы самых опытных участников. А копеечка **Юлия Железняк** вместе с коркинцем **Михилом Ярушиным** – самых юных спортсменов.

Победителей и призёров Владимир Кочкин и Евгений Бакиев наградили сладкими призами, памятными статуэтками и медалями.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Главный приз у Ирины Основской!

В 2023 году организовали Всероссийский онлайн-конкурс «30 лет Конституции России – проверь себя».

Наталья Владимировна

Любой пользователь интернета мог зарегистрироваться и проверить свои знания основного закона нашего государства, ответив на 10 вопросов и получив за это сертификат участника.

По инициативе секретаря местного отделения партии «Единая Россия», главы Коркинского округа **Натальи Лощининой**, при поддержке членов политсовета накануне Дня Конституции на странице «ВКонтакте» местного отделения среди участников тестирования объявлен розыгрыш подарков. Это абонементы на пять посещений плавательного бассейна, лыжной базы «Берёзка», ледового катка в Первомайском, тренажёрного зала в ФОКе РМК, сертификаты в детский магазин и магазин косметики, а также внешний аккумулятор, флешка, термкружка, свитшот и денежный приз. Для участия в розыгрыше нужно было всего лишь отправить по ссылке скан или фото своего сертификата.

В розыгрыше приняли участие 82 коркинца. Методом

случайной выборки были определены одиннадцать счастливых. Ими стали **Анна Синдеева**, **Елена Предеина**, **Полина Доянова**, **Екатерина Петраш**, **Максим Кузьмин**, **Марина Трофимова**, **Олеся Андрианова**, **Виолетта Панова** и мама с дочкой – **Наталья** и **Ирина Кокорюкины**. Главный приз – пять тысяч рублей достался **Ирине Основской**.

Подарки победителям розыгрыша вручили председатель Собрания депутатов, руководитель депутатской фракции «Единой России» **Николай Швец** и депутат Собрания, член фракции **Сергей Сыров**. Они поблагодарили их за участие в онлайн-тестировании, активную гражданскую позицию и интерес к своей стране и её главному закону.



Анна Синдеева с абонементом на «Берёзку»

ОБРАЗОВАНИЕ

Как научить грамоте?

В декабре школа № 3 принимала семинар-практикум «Марафон функциональной грамотности», посвящённый практическим аспектам формирования грамотности младших школьников.

Елена Златова

В семинаре участвовали все педагогические работники школы. Программа включала открытые уроки и мастер-классы. Отличным примером стали открытые уроки педагогов **Ольги Желновой** и **Марины Курбатовой**. Учитель **Елена Новик**, **Гульнар Горяшина** провели мастер-классы с демонстрацией приёмов работы, а также техно-

логией разработки заданий.

Что за упражнения на функциональное чтение, в чём их отличие от стандартных предметных учебных задач, каков алгоритм создания подобных заданий – об этом шла речь. Участники семинара получили ответы на вопросы: как организовать системную работу на уроке по формированию функциональной грамотности у школьников, как работать с учебными заданиями и текстами на уроках, какова роль учителя начальных классов?



На семинаре обсуждали непростые вопросы | Фото из архива школы